
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Expoziția „Călătorie în Asiria. Moștenirea creștină
a Mesopotamiei” se deschide la Moscova





 Serviciul de comunicare al DREB, 29.05.2025. Între 30 mai – 12 iunie 2025, în centrul cultural-
educațional „Camera Cărții din Cernigov” va avea loc expoziția „Călătorie în Asiria. Moștenirea creștină
a Mesopotamiei”. Organizatorii expoziției sunt: Departamentul pentru Relații Externe Bisericești al
Patriarhiei Moscovei, Școala Postuniversitară Bisericească de Studii Superioare în Teologie „Sfinții
Chiril și Metodiu”, și parohia moscovită a Preasfintei Fecioare Maria (Mart Maryam) – principala biserică
a Bisericii Asiriene a Răsăritului din Rusia. 

 Expoziția, care reprezintă un nou proiect al cursului comun de studii „Bisericile Orientale Vechi”
(realizat de DREB și Școala Postuniversitară), se desfășoară în contextul activității Comisiei pentru
dialog între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului. 

 Pe durata expoziției „Călătorie în Asiria. Moștenirea creștină a Mesopotamiei”, în sălile Camerei Cărții
vor fi prezentate obiecte de artă bisericească și laică asiriană: tablouri din seria „Asiria vie” de Iulia
Mihailova, „Portretul Mar Șimun Binyamin” de Elena Ișo, basoreliefuri din ghips cu imaginea taurului
înaripat Ședu realizate de Anna Iakubova, fotografii istorice, cărți duhovnicești, diverse obiecte de cult
bisericesc, precum și obiecte care reflectă diferite aspecte istorice și culturale ale vieții asirienilor. 

 Vizitatorii expoziției vor afla multe lucruri noi despre istoria, cultura și tradiția spirituală a asirienilor –
unul dintre cele mai vechi popoare de pe Pământ, care a primit credința în Hristos încă din vremea
apostolilor, folosind în slujbele lor limba în care Evanghelia a fost propovăduită lumii pentru prima dată
și care trăiește de mai multe secole pe teritoriul statului rus. 

 De asemenea, vor avea loc excursii tematice și întâlniri creative cu organizatorii expoziției –
reprezentanți ai comunității asiriene din Moscova. 

 Evenimentul va deveni o continuare a tradiției seculare de întărire a legăturilor dintre Biserica Ortodoxă
Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului, fiind un moment important și semnificativ pentru toți iubitorii de
istorie și cunoscătorii de artă. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/93290/
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